LA HUELLA DE CARBONO DE UN PANTALON VAQUERO

Al fabricarlo se emiten al medio
ambiente el equivalente a unos

13 kilos de didxido de carbono.

Su fabricacion supone un
gasto aproximado de mas de

2.000 litros de agua.
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Los lavados provocan
un gasto de mas de
1.000 litros de agua.

Ademas de la energia consumida
en secados y planchados.

El proceso de degradacion del
algodon, si acaba en un vertedero,
puede durar hasta 5 meses

y el del poliéster hasta 200 anos.

Fuente: Fundacion Ellen MacArthur, Agencia de Medio Ambiente y Control de Energia de Francia.
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